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Prije dva desetljeća, tadašnje Županijsko poglavarstvo osnovalo je Ljekarnu Varaždinske 

županije Odlukom o spajanju Ljekarne Ludbreg, Ljekarne K svetom Antunu iz Novog 

Marofa i Ljekarne Dr. Gaj iz Varaždina, a Odlukom o pripajanju ljekarničkih jedinica u 

sastavu Doma zdravlja Varaždinske županije u sastav su ušle Ljekarna Ivanec, Ljekarna 

Bednja, Ljekarna Lepoglava i Ljekarna Maruševec. 

Danas, 20. godina nakon osnivanja Ljekarna Varaždinske županije provodi ljekarničku 

djelatnost u 11 ljekarni i tri depoa lijekova, i to četiri ljekarne u gradu Varaždinu i deset 

ljekarničkih jedinica diljem Varaždinske županije, od Bednje do Malog Bukovca. Kako je 

naglašeno na svečanosti u Županijskoj palači, riječ je o ustanovi Varaždinske županije 

koja je uspješna ne samo na polju financija, već i koja uspješno prati najsuvremenije 

trendove ljekarničke skrbi u Republici Hrvatskoj.

- Ljekarna danas broji 70 djelatnika, od toga 36 magistara farmacije, 21 farmaceutskog 

tehničara, 4 farmaceutska tehničara pripravnika, te 9 nezdravstvenih radnika. Od ukupnog 



broja zaposlenih 88% je zdravstvenih radnika, a od svih radnika 57% ih ima visoku stručnu

spremu. Zdravstveni djelatnici, magistri i tehničari redovito sudjeluju na stručnim 

edukacijama, kongresima i seminarima, a sve u cilju davanja bolje usluge našim 

pacijentima. Primjera radi, naši djelatnici u ljekarnama su u 2022. godini isporučili blizu 2,9

milijuna pakiranja lijekova ili drugih medicinskih proizvoda, a samo ove godine ćemo za 

prvih devet mjeseci vjerojatno prijeći brojku od tri milijuna pakiranja. Ljekarna je financijski 

stabilna, sve svoje obaveze prema dobavljačima i djelatnicima obavlja u roku plaćanja i 

nemamo nepodmirenih obaveza – istaknuo je ravnatelj Ljekarne Varaždinske županije 

Mirko Magić nadovezavši se kako su ljudi primijetili da su ljekarnici najdostupniji 

zdravstveni radnici.

- Dovoljno je doći u najbližu ljekarnu i naša je ljekarnička skrb dostupna sa savjetima, 

lijekovima i drugim pripravcima – naglasio je ravnatelj Magić.

Da je Ljekarna Varaždinske županije tijekom svih ovih godina postala pouzdan partner u 

ostvarenju kvalitetnog pružanja ljekarničke skrbi na području Varaždinske županije 

potvrdila je pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i 

hrvatske branitelje Ljubica Božić.

- Povijest ljekarništva u Varaždinskoj županiji seže u antičko doba, kada su ljekovite 

pripravke pripremali u antičkim Varaždinskim Toplicama. Imamo i poznatu franjevačku 

ljekarnu u Varaždinu, a valja istaknuti i Ljekarnu na Korzu, koja u malim ormarićima čuva 

tradiciju ljekarništva Varaždinske županije. Stoga, iako se ovih 20 godina čini malo u 

odnosu na stoljeća pripreme lijekova, ne može se zanemariti činjenica da je u tih 20 

godina izgrađena moderna financijski stabilna ustanova, koja prati najnovije trendove 

ljekarničke skrbi u našoj zemlji. Upravo zbog vaše posvećenosti pacijentu i trudu koji 

ulažete u svoj rad, vaše usluge bira većina žitelja Varaždinske županije – rekla je 

pročelnica Božić.

Predsjednica Savjeta za zdravlje Varaždinske županije doc. prim. dr. sc. Spomenka 

Kiđemet-Piskač također se pridružila čestitkama vodstvu i djelatnicima Ljekarni.

- U ovih 20 godina Ljekarna Varaždinske županije kontinuirano se razvijala, kako 

prostorno, tako i s opremom, ali ono što je najvažnije djelatnici ljekarne kontinuirano su 

radili na sebi, educirajući se i usavršavajući. Upravo njihovim djelovanjem utječe se na 



stav naših građana, poboljšava se odgovorno uzimanje lijekova, racionalizacija potrošnje 

lijekova, a sve to poboljšava i unapređuje zdravlje žitelja Varaždinske županije jer samo 

odgovornim radom svih u zdravstvenom sustavu, pa tako i samih ljekarnika djelujemo na 

smanjenje i prevenciju kroničnih zaraznih i nezaraznih bolesti – naglasila je Spomenka 

Kiđemet-Piskač.

Na 20 godina uspješnog rada vodstvu i djelatnicima Ljekarne Varaždinske županije 

čestitao je i izvršni direktor Hrvatskog farmaceutskog društva Dario Briški. Svečanost je 

ujedno bila i prigoda da se zahvali bivšim i sadašnjim djelatnicima Ljekarne, posebice 

onima s radnim stažom dužim od 40 godina u ljekarništvu.

Svojim dolaskom priznanje radu Ljekarne dali su i potpredsjednik Županijske skupštine 

Željko Posavec, gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić, načelnica Općine Trnovec 

Bartolovečki Verica Vitković, načelnik Općine Sračinec Božidar Novoselec, načelnik 

Općine Vinica dr. sc. Branimir Štimec, predsjednik Upravnog vijeća Ljekarne Varaždinske 

županije prof. dr. sc. Marijan Cingula sa članovima Upravnog vijeća, zamjenica pročelnice 

za društvene djelatnosti Grada Varaždina Andreja Bobek, ravnatelji zdravstvenih ustanova 

kojima je osnivač Varaždinska županija, te brojni drugi uzvanici, a program su svojim 

nastupom upotpunili učenici Glazbene škole u Varaždinu.












